

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 010/2025

O Diretor Geral do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais,

RESOLVE:

RETIFICAR O Edital que tornou pública a seleção para apoio à participação de Discentes da Pós-Graduação da ESAG em eventos de divulgação científica no Brasil e no Exterior, nos termos estabelecidos.

1. No item 4.9.1, **onde se lê:**

4.9.1 Os estudantes já apoiados para participação em eventos com recursos da UDESC/ESAG, deverão comprovar publicação em periódicos nos termos do item 5.2 deste edital a cada nova solicitação, independentemente se for nacional ou internacional.

Leia-se:

4.9.1 Os estudantes já apoiados para participação em eventos com recursos da UDESC/ESAG, deverão comprovar submissão em periódicos nos termos do item 5.2 deste edital a cada nova solicitação, independentemente se for nacional ou internacional.

2. Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 07 de outubro de 2025.

Prof. Dr. Julíbio David Ardigo
Diretor Geral da ESAG em Exercício
Portaria nº 500/2025
(assinado digitalmente)



Assinaturas do documento



Código para verificação: **433INE7D**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



JULIBIO DAVID ARDIGO (CPF: 578.XXX.009-XX) em 07/10/2025 às 14:01:08

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5 G2", emitido em 14/08/2025 - 12:19:00 e válido até 14/08/2028 - 12:19:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwNTYwNDNfNTYwOTdfMjAyNF80MzNJTkU3RA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00056043/2024** e o código **433INE7D** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.